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               27 Ιουνίου 2022   

 

Διευθυντές/Διευθύντριες  

Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης 

 

Θέμα:  Διεξαγωγή εξειδικευμένου σεμιναρίου για τη γλώσσα προγραμματισμού Python για 

εκπαιδευτικούς Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης της ειδικότητας της Πληροφορικής 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι έχει προγραμματιστεί η προσφορά 

σεμιναρίου με θέμα "Η γλώσσα προγραμματισμού Python". Το Σεμινάριο απευθύνεται σε 

εκπαιδευτικούς Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης της ειδικότητας της Πληροφορικής.  

Υπενθυμίζεται ότι η γλώσσα προγραμματισμού Pascal, που διδάσκεται στο μάθημα της 

Πληροφορικής στην Γ΄ Γυμνασίου και στην Α΄ Λυκείου, θα αντικατασταθεί με τη γλώσσα 

προγραμματισμού Python. Συγκεκριμένα, η αντικατάσταση της γλώσσας σε Python για την Γ’ 

Γυμνασίου θα γίνει τη σχολική χρονιά 2022-2023 και για την Α’ Λυκείου τη σχολική χρονιά 2023-

2024. 

Το σεμινάριο αποτελείται από τρείς (3) εξ αποστάσεως συναντήσεις, διάρκειας 90 λεπτών η κάθε 

μια (16:00 – 17:30) στις ακόλουθες ημερομηνίες: 6/9/2022, 13/9/2022, 20/9/2022 

Οι δηλώσεις συμμετοχής για παρακολούθηση του Σεμιναρίου θα πρέπει να υποβληθούν στο 

διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου https://www.pi-

eggrafes.ac.cy, στην κατηγορία «ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ», από τις 27 Ιουνίου 2022 μέχρι 

τις 2 Σεπτεμβρίου 2022. Για τη διαδικασία υποβολής δηλώσεων συμμετοχής στο διαδικτυακό 

περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου είναι απαραίτητη η επικαιροποίηση των 

προσωπικών στοιχείων κάθε εκπαιδευτικού. Σχετικές οδηγίες βρίσκονται στην αρχική ιστοσελίδα του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου https://www.pi.ac.cy/, στον σύνδεσμο «Διαχείριση προφίλ». Διευκρινίζεται 

ότι οι θέσεις συμμετοχής είναι περιορισμένες.  

Όσοι/Όσες εκπαιδευτικοί έχουν ήδη παρακολουθήσει το σεμινάριο που είχε προσφερθεί τη 

σχολική χρονιά 2021-2022, δεν χρειάζεται να το παρακολουθήσουν ξανά. 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς Πληροφορικής του σχολείου σας. 

 

 

 

(Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου) 

                              Διευθύντρια  

                  για Γενικό Διευθυντή 

 
Κοιν.: Δ. Μ. Γ. Ε. 
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